

	HÁZORODÓ ALLAT	HÁROM CSERES	PÖRCÖS HALFAJ	NAPOSZAK	CSÁSZÁR-MORZSA	REDES TRAPP-FOKOT	USA BELI ALLOPZ	ÜTSZÁK-KASZÓ	ATOL-LENDON	PALLA-DUM	LEVEL-SCORNER	HALOM	AZŰR FÉLSZÖVET-LASZKA
BRAMBLÉ													D
BÜNT-MEDVALL													
AUTÓHOBBI-SZÓVITŐ													
ÁÁÁ													
DISTÓRA													
PIRÓKA-TEKOROS													
KÖRÖS-ÖRÖK													
SÁR...													
FÜST-BARAB													
TIBET-PÉNA-ROSA													
OLASZ-FOLYÓ													
KÖR-ÖRÖK													
MAGYAR-LIK													

Beküldendők a szürkével jelölt sorok. A megfejtéseket legkésőbb május 8-án, kedden 12.00 óráig az újságból kivágott játékszelvényvel együtt kérjük eljuttatni szerkesztőségünkbe. A helyes megfejtést beküldők között a Szarvas Coop Rt. által felajánlott 1000 forint értékű vásárlási utalványt sorsolunk ki. A múlt heti helyes megfejtés: "Adalék a magyar közjoghoz, Felirati párt, Passzív ellenállás". A helyes megfejtést beküldők között kedden délután Kugyela Mihályné aljegyző felügyelete mellett kisorsoltuk a nyertest, aki Soós Mihályné Szarvas, Szabadság út 7. sz. alatti lakos. Nyereményét szerkesztőségünkben veheti át.

Anyák Napja • Anyák Napja • Anyák Napja

- A könyörületes Úr nevében! A maradék gyer-
tya köszönő lángja lebbenjen felétek, akik a gyarló
és szenvedő emberiség követői vagytok, megté-
vedt testvéreim! Megtévedtetek, hogy annál töb-
bet tudjatok szenvedni. Az Isten vezetett titeket
erre az útra, mert mindenkit Isten vezet mindenü-
vé. Nem tudhatjátok, hogy a bűn mikor változik
erénnyé; mint ahogy nem tudjuk, mikor és hogyan
változik át ama kenyér és bor, amelyről Jézus
mondá az ő igéit. Céltalesságok! Szakállatok
van, mint a bölcsenek; testetek van, mint az álla-
toknak. De lelketek van, mint a Szentléleknek! És
mégis, hogy előttetek mi van, azt nem akarjátok
tudni. Pedig a megértés várakozik rátok és a nyu-
galom. Mert maradhat-e rossz mind az élete végéig
az, aki édesanyjától született, s aki ennek törvé-
nyén sohasem lehet más, csak gyermek? Gondol-
jatok hát az édesanyára, aki bűneinkért szenved.
Gondoljatok rá, és akkor könnyű lesz nektek jól
cselekedni.
Eme szavak után felemelte Márkus a kezeit, és
így folytatta:
- Isten gyarló szolgálója fölétek emeli kezeit, és az
Ő szent nevében megáld titeket. Legyetek jók és
térjete meg arra az útra, ahol midnyájunkat vár
az édesanyánk. Titeket is, engemet is...

(Részlet Tamási Áron:
Ábel a rengetegben c. regényéből)

Pilinszky János

Könyörgés

Tág szemmel már csak engemet figyel,
mint néma tó a néma csillagot,
nem mer beszélni, szólni hozzám, mégis,
ha megölném is, hinné: jó vagyok.

Szegényt, csak egyszer tudnám még szeretni!
az övé lenni, ha nem is egészen;
megváltanám egy futó, tiszta csókkal,
hisz egyik voltunk rég a drága mélyben.

Csak egyszer engedd még magamhoz vonnom,
éreznem újra félszeg, gyenge vállát,
irgalmazz meg szegénynek és nekem,
szívemben nincs már más, mint durva dárdák.

Szerelmem, lásd meg ősz haját a szélben,
kis békezásló, oltalmat keres,
oldj fel maró, magányos bánatomból,
ha senkiért, az anyámért szeress.



Ratkó József

Zsoltár

Az anyák halhatatlanok.
Csak testet, arcot, alakot
váltak; egyetlen halott
sincs közülük; fiatalok,
mint az idő. Újra születnek
minden gyerekkel; megöletnek
minden halottal - harmadnapra
föltámadnak, mire virradna.

Adassék nekik gyönyörűség,
szerelmükért örökös hűség,
s adassék könny is, hogy kibírják
a világ összegyűjtött kínját.



Nyári Attila felvétele

Az elmúlt hét végén ismét egy kiállítás nyílt a Vajda Péter Művelődési Központ galériájában. Ez alkalommal Kis Gabriella festőművész kapott lehetőséget a bemutatkozásra. A megnyitón - melyre igen népes közönség gyűlt össze - először a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola 4.a osztályának néhány tanulója a "Szép május jöjj, hogy ébreszd..." kezdetű dallal köszöntötte a művészt és az érdeklődőket.



A kiállítást Szemes János, a Szarvasi 7 főszerkesztője nyitotta meg, aki aláhúzta, hogy Kis Gabriella képeit végtelen derű,

világ- és emberszeretetet jellemzi. Mint mondotta, az alkotó mesteri kézzel nyúl a Körös-menti tájhoz, úgy ahogyan csak az az ember tud, aki itt született. Kis Gabriella valóban szarvasi születésű, s jónéhány - más városokban eltöltött - esztendő után immár hét éve ismét városunkban él. Kiállított képei között találhatunk csendéleteket, néhány gyermekportrét, s egy görög tengerparti tájat is, de festményeinek nagy többségén a természet, az erdőket, fákat, tanyai tájakat örökítette meg. Ugyanígy, ahogyan az "Út mentén" című képén is, melyet a közelmúltban napvilágot látott, a Körös völgyét bemutató album címlapján láthatnak az érdeklődők.

Kis Gabriella festménykiállítása május 17-ig tekinthető meg a Művelődési Központ galériájában.

L.J.

A Zebra helyes programja

A Szarvasi Műsor májusi programjánlatában technikai okokból a Granárium Zebra Club egy évvel ezelőtti programja jelent meg. Tévedésünkért az érintettek és a közönség szíves elnézését kérjük!

Juhász Attila szerkesztő

- A Granárium Zebra Club 2002. május**
- 3. péntek: SUPERBUTT
 - 4. szombat: FISH, GINSONIC, RAG DOLL
 - 7. kedd: FŐISKOLÁS BULI
 - 10. péntek: REPLIKA, CADAVERES DE TORTUGAS, DEPRESSZIÓ, WARPAT
 - 14. péntek: FŐISKOLÁS ZÁRÓBULI
 - 31. péntek: FOCI VB óriáskivétel!!!

**MATUR ülés
Újra megalakult**

Azzal a szándékkal hívta össze Tóth Ferenc a MATUR Békés Megyei Tagozatának elnöke a szarvasi MATUR tagokat és a turisztikában érdekelt vállalkozókat, hogy együtt újra felélesszék a korábban jól működő egyesület szarvasi tagozatát.

A Magyar Turisztikai Egyesület, az 1993-ban létrejött civil szervezet, mostanra elérte induláskori célját - derült ki Tóth Ferenc beszámolójából, melyet az elmúlt héten kedden délután összejött érdeklődők és tagok számára tartott. A MATUR javaslatával országos, regionális és megyei szinten is részt vesz a turizmus terveinek formálásában. Ugyancsak szerepe van az egyesületnek abban a szemléletformálásban melynek nyomán a vállalkozók felismerték: érdemes pénzt fektetni a turizmusba, a szarvasiak pedig számtalan példán keresztül tapasztalhatták, hogy ma már kormányzati szinten is elismerik a turisztika fejlesztésének fontosságát.

A mostani MATUR összejövetelen megfogalmazódott a szándék, hogy újra aktívabb kapcsolatot tartsanak fenn egymással a turizmus tapasztalói Szarvason is, ennek jegyében eltervezték, hogy ezentúl minden hónap utolsó szerdáján találkoznak a tagok a Lux Panzió tanácskozó termében, ahová várják a belépni szándékozókat és az érdeklődőket.

A keddi ülésen a továbbiakban Csasztan András a MARUR megyei alelnöke ismertette az idén kétnaposra tervezett Szilvanapokról szóló elképzeléseiket. Glózik Klára a Tourinform Iroda vezetője beszámolt az Utazás 2002. kiállításról, Szabó Róbert a MATUR megyei tagozatának alelnöke pedig a turizmusban bevezetendő minőségbiztosítási rendszerrel beszélt. Személyi kérdésben is döntöttek a résztvevők, eszerint a szarvasi tagozat titkári teendőinek betöltésére Glózik Klárát kérték fel. Az elnök személyéről a következő ülésükön döntenek. **K.Zs.**

**Mikroportré
Nappal halór, éjjel polgárőr**

Lapunk múlt heti számában adtuk hírt arról, hogy az Országos Polgárőr Szövetség kitüntetésben részesítette Kondacs Györgyöt, a szarvasi Polgárőr Egyesület tagját. A szövetség ezzel az oklevéllel a 2001. évben végzett polgárőri tevékenységét ismerte el.



"Sokan el sem hinnék, hogy éjszakánként mi van ebben a városban" - mondja Kondacs György, mielőtt még bármi másról elkezdenék beszélgetni. Aztán - kérdő tekintetemet látva - hosszasan mesél arról, milyen siralmas képet nyújt éjszakánként a város: itt-ott felborított szemetes kukák, az út közepére kihúzott, elfedezett biciklitárolók, kifosztott virágládák, kihúzott facsemeték, összetört pezsgősüvegek. Mesél arról is, hogy az utcákon éjszakánként gyakran látni alkoholizáló fiatalokat, akik sokszor nem is a szórakozóhelyeken italoznak, hanem megveszik valamelyik éjszaka is nyitva tartó boltban (olcsóbban) az italt, s az utcákon fogyasztják azt el. Végül pedig - a téma lezárásaként - még hozzátesszi: sok szülő jól tenné, ha megnézné, hogyan szórakozik éjszakánként a gyermeke. Kondacs György nem véletlenül ismeri ilyen jól a szarvasi éjszakákat. Ő ugyanis polgárőr, s ebben a minőségében rója éjszakánként - autóval vagy gyalogosan - a város utcáit. Az 1993-ban alakult szarvasi Polgárőr Egyesü-

let egyik alapító tagja. - A mi dolgunk elsősorban az - mondja -, hogy szemmel tartjuk éjszakánként az utcákat, s ha valami rendbontást észlelünk, akkor megpróbáljuk azt orvosolni, illetve ha szükség van rá, akkor jelezzük a rendőrségnek. Én polgárőrként arra törekszem, hogy megpróbáljam megbeszélni a szabálytalankodókkal a dolgokat, nem vagyok híve annak, hogy mindjárt rendőrt hívjunk.

- Merthogy a polgárőrnek nincs joga igazoltatni, illetve hatósági intézkedéseket tenni.

- Így van, de legelőször nem is ajánlom el az események, a meggyőzés hatásos eszköz. S nem mindegy, hogy hogyan kommunikál az ember a szabálytalankodókkal. Én alapvetően nyugodt ember vagyok, nem szeretem a drasztikus megoldásokat.

- Szeretik-e az emberek a polgárőröket?

- Nyilvánvalóan azok, akik éjszakánként a kukákat borogatják, vagy a benzint lopják az autókából, nem szeretnek bennünket. Időnként fenyegetések is elhangzanak, de szerencsére komolyabb problémáim még nem adódtak. A többi ember pedig nem is igazán tud ró-
lunk, hiszen a lakosság nagy része éjszakánként nincs kinn az utcán, így nem is találkozik velünk. Mégis úgy érzem, a polgárőröket egyre jobban elfogadják. Értékelik az emberek azt, hogy mi önkéntesen rájuk vigyázunk.

Kondacs György "nappali" foglalkozása: halór. Amikor tehát éppen nem polgárőr szerepében van, s nem a város rendjét, nyugalomát őrzi, akkor a Körösszögi Kht. halóréként a Körös vizét vigyázza. Ebben a szerepében fő feladata, hogy az orvhorgászokat kiszűrje, s figyelje, nem történik-e valahol halpusztulás vagy környezet-szennyezés. Emellett közreműködik a halak telepítésénél és szállításánál is. S ha mindezek után még akad némi szabad ideje, akkor mind a négy fival együtt szívesen horgászik a Körös partján. **L.J.**

